Проект - программа Молодежной спортивной “Всестилевой Федерации Боевого Многоборья” города Москвы


ВФБМ


Всестилевое Универсальное, Реальное, Боевое Искусство (ВУРБИ)


Вольные бои в защитной экипировке (ВБЗЭ)


ОТЛИЧИЯ 


“Всестилевой Федерации Боевого Многоборья” и “Вольных боев в защитной экипировке” от существующих Федераций и известных видов спортивных единоборств, а также некоторые важные акценты нового вида спорта.


(пояснительная записка)


Краткие тезисы.





Уникальная – ориентированная на реальный бой – система судейства. 


Наша федерация и ее судейство дают уникальную возможность продемонстрировать свои боевые качества любому спортсмену.


Специализированная подготовка рефери. 


Побеждает сильнейший. Рефери практические не вмешивается в ход поединка и присутствует лишь для:


контроля правил


регистрации отказа от боя одного из партнеров


отсчета времени при нокдауне


остановки боя в случае нокаута или технической невозможности его продолжения


остановки боя в случае нарушений


поддержания интенсивного боя 


присуждения очков, за исключительно конкретные и реальные действия при добивании и для своевременного предотвращения травм (подробности в положении).


Методика подготовки и проведения соревнований по боям одного против двух и более нападающих уникальна и не имеет в мире аналогов. 


Разработана система соревновательного многоборья и боевых игр и эстафет. 


Высокоспециализированная и наиболее эффективная методика.


В отличии от других федераций и направлений Боевых Искусств наша школа применяет методики изучения максимально приближенные к боевым при минимальном травматизме, это так же одно из важнейших приведенных здесь отличий – “Максимальная реальность при минимальном травматизме”.


Сравнительно небольшие размеры площадки для проведения боев.


Весовые категории от 17 лет – разница 5 кг. Свыше 95 кг. – абсолютная весовая категория, а также в зависимости от вида соревнования и положения соревнований.


Возрастное деление:


7 лет разница в 2 кг.                  1-я группа 7- 8 лет имеет свои 7 весовых категорий


8 лет разница в 2 кг.                  2-я группа 9 - 10 лет имеет свои 7 весовых категорий


9 лет разница в 2 кг.                  3-я группа 11 - 12 лет имеет свои 7 весовых категорий


10 лет разница в 3 кг.                4-я группа 13 - 14 лет имеет свои 7 весовых категорий


11 лет разница в 3 кг.                5-я группа 15 - 16 лет имеет свои 7 весовых категорий


12 лет разница в 3 кг.                6-я группа 17 - 18 лет имеет свои 7 весовых категорий


13 - 14 лет разница в 4 кг.         7-я группа 19 – 20 лет имеет свои 7 весовых категорий


15 - 16 лет разница в 4 кг.         8-я группа от 21 года имеет свои 7 весовых категорий


17 - 18 лет разница в 5 кг. 


Эффективность методики позволяет за 8 месяцев обучения двадцати процентам учеников стать призерами.


Стандартные “ката” и “таолу” заменены комбинациями формальных и обусловленных боевых схваток с партнерами.


ВФБМ включает в соревнования 18 пунктов многоборья.  


Спортивная привлекательность единоборств.


Школа воспитывает морально и физически подготовленных людей. 


Федерация выработала систему, основанную на анализе и синтезе наилучших и эффективных достижений боевых искусств мира. 


Спортсмены, занимающиеся в нашем спортклубе, проходят дополнительно подготовку по программе, созданной также в нашем клубе, “Молодой защитник Отечества”. 


Физическая подготовка – гимнастика и общеразминочные упражнения в нашей Федерации заметно разнообразнее и интенсивнее. 


Акробатика и падения со страховкой в нашей Федерации нужны не только как страховка от травм во время спарринга, но выделяется как самостоятельный предмет многоборья. 


Система “Всестилевого Универсального, Реального, Боевого Искусства” (ВУРБИ) рождена в стенах нашего клуба и очень привлекательна для подростков и молодежи. 


Олимпиада боевого многоборья это не просто рождение нового вида спорта, но и рождение спортивного массового направления.


Некоторые виды тренировок, как виды соревновательной деятельности так и методы занятий предполагают нестандартные условия помещения.


Снаряжение и экипировка спортсменов в нашей федерации позволяет практически без серьезных травм заниматься реальным контактным боем. 


Одной из важных отличительных черт федерации является широта диапазона тактических возможностей воспитанников.


Качество гармонического развития.


Одной из характерных особенностей нашей федерации является демонстрация силовых и скоростных качеств в “томишеваре” значительно превышающих параметры и нормативы других школ. 


Примечание: Основатель школы абсолютного стиля “Чунь Фен” Александр Леванович Шенгелия автор комплексной программы спортивно-оздоровительного и гармонического воспитания, называющейся “Нравственное физическое здоровье и самооборона молодому поколению”, и многих других программ, является составителем уникальной методики совершенствования через спортивные виды борьбы, методики, состоящей из известных и самых эффективных систем ударной и бросковой техники в свою очередь состоящих из самых реальных приемов и комбинаций самых реальных стилей. Таким образом, существуя уже 25 лет спортклуб “Сандрс”, возглавляемый Шенгелия А.Л. накопил большой тренерско-педагогический и соревновательно-боевой опыт, который со временем был синтезирован и была создана новая система борьбы и боевого многоборья, позволяющая совершенствоваться разносторонне и гармонично. На сегодняшний день эта авторская версия борьбы доказала множество своих преимуществ и что главное в единоборствах это реальную, быструю и самую эффективную боевую подготовку; поскольку высшим творческим апофеозом школ и видов единоборств есть бой и соревнования, на которых реально видны и доказываются все эти качества. Разработана максимально объективная система судейства, где рефери практически не может влиять на результат боя - у нас побеждает сильнейший.


У этой системы судейства большое будущее. Многие призеры и мастера, представители различных боевых направлений интересуются нашими правилами очень положительно отзываются о нашей версии судейства. Районные управы заключают с нами договора о социальном заказе. Военкоматы заинтересованы в такой работе. Видные спортивно-физкультурные организации готовы поддерживать и сотрудничать с нами.


Изначально система школы была задумана, как метод совершенствования через привлекательность спортивных единоборств к развитию воли внутренней энергии, уверенности в себе, от этикета поведенческой культуры к духовному развитию, от физической силы и культуры тела к внутренней красоте и гармонии. Замысел основателя клуба заключался всегда в том, чтобы собрать единомышленников, которые могли бы откинув стилевые амбиции мешающие взаимодействию и полноценному развитию, сообща создать синтезированную реальную бойцовскую систему, где союзничали и сотрудничали бы все реальные спортивно-боевые, прикладные и атлетические виды спорта, объединив доселе несовместимые направления, создав новый массовый вид гармонического спорта, социально значимого имеющего широкий спектр воспитательных патриотических и психологических программ. Наше направление не только помогает обществу сформировать физически здорового и волевого человека, но и полноценную общественно полезную личность.


Двадцатипятилетний опыт нашего клуба подтверждает то, что интерес к нашей программе очень высок. При наличии системы филиалов, спортзалов, средств и создании федерации, наше движение заняло и отвлекло бы от “улицы” и других нежелательных занятий  подрастающее поколение. Это доказывает, что мы занимаем нишу руальной самообороны, в которой так нуждаются дети города.





Председатель оргкомитета ВФБМ                                                                Шенгелия А.Л.















































































































































Всестилевая Федерация Боевого Многоборья


ВФБМ


Всестилевое Универсальное, Реальное, Боевое Искусство ВУРБИ


Вольные бои в защитной экипировке (ВБЗЭ)





Разрядные нормы.


	МС: занять I-III место на чемпионате России, I-II место на кубке России, I место на чемпионате г. Москвы, I место на турнире Москвы (если в весовой категории было не менее 6 – 8 участников и проведено не менее 3-х боев).


	КМС: IV-V место на чемпионате России,  I - III место на чемпионате г. Москвы III – IV место на кубке России или сдать норматив красного пояса при условии, что спортсмен занял I место на межклубных соревнованиях (участвовало не менее 5 клубов и в весовых категориях было проведено не менее 3-х боев), I место на первенстве Москвы для юниоров и спортсмен одержал 16 побед в течении года.


	I взрослый разряд: занять IV-V место на чемпионате г. Москвы, II место на межклубных соревнованиях (участвовало не менее 5 клубов, 8 спортсменов в весовой категории) VI-VII на чемпионате России. Спортсмен одержал 12 побед в течении года.


	II взрослый разряд: занять III-IV место на межклубных соревнованиях (участвовало не менее 5 клубов, спортсмен провел не менее 3-х боев в весовой категории) или одержать 10 побед в течении года, VI место на чемпионате Москвы.


	III взрослый разряд: одержать 8 побед в течении года. 


	I юношеский разряд: занять I-III место на межклубных соревнованиях детско-юношеского троеборья, пятиборья при условии, что спортсмен набрал не менее 75 баллов в каждом виде, или сдать норматив на белый пояс и 2 красные полоски на нем, и, с условием, что он набрал на экзамене не менее 27 баллов (См. положение о проведении экзамена).


	II юношеский разряд: набрать на межклубных соревнованиях детско-юношеского троеборья, пятиборья не менее 70 баллов в каждом виде, или сдать норматив на белый пояс и 1 красная полоска с условием, что спортсмен набрал на экзамене не менее 25 баллов (См. положение о проведении экзамена).


	III юношеский разряд: набрать на межклубных соревнованиях детско-юношеского троеборья, пятиборья не менее 55 баллов в каждом виде, или сдать норматив на белый пояс с условием, что спортсмен набрал на экзамене не менее 22 баллов (См. положение о проведении экзамена).





Примечание: 


дети 6-11 лет имеют право на получение I - III юношеских разрядов; юниоры 12-15 лет имеют право на получение разрядов до I-го взрослого


юниоры 16-17 лет имеют право на получение разрядов до КМС;


юноши и девушки 18 лет и более имеют право на получение всех разрядов.


Если спортсмен регулярно сдает экзамены, набирая нужное количество баллов, подтверждает нормативы и в рамках программы сотрудничества ВФБМ с другими федерациями единоборств занимает призовые места на пристижных соревнованиях по иному реальному боевому стилю, то при присуждении разряда или иных регалий при предъявлении грамот или протаколов соревнований как исключение могут быть учтены эти документы и награды.


Право на тренерско-преподавательскую и инструкторскую работу МС и КМС получают в ВФБМ после семинара с выдачей специального удостоверения.


Сертификаты МСМК, МС и КМС выдабтся в ВФБМ по рекомендациии аттестационной комисии спортклуба, к которому принадлежит спортсмен. 


 





Виды деятельности оргкомитета Федерации.





(Работа уже проводится более 25 лет в предприятии ООО “Сандрс Шенгелия” и по этой схеме несколько лет ведется работа в клубах сотрудничающих с нами и вовлеченных в оргкомитет ВФБМ).


Социальными педагогами, инструкторами и методистами предприятия проводятся мероприятия, в которые входит следующая работа:


Информационная деятельность.


Психологическая работа.


Воспитательно-психологическая деятельность.


Профилактическая работа.


Трудовое воспитание.


Спортивная работа.


Проведение культурно-массовых и духовно нравственных мероприятий.


Учебно-методическая работа.











 


Председатель оргкомитета ВФБМ					Шенгелия А.Л.





